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Budapest, XIX. évfolyam 1. szám 

 

Kevesebb adminisztráció a transzferárazásban 

 

Tisztelt Ügyfeleink! Tisztelt Olvasóink!  

Jelen hírlevelünkben szeretnénk Önöket tájékoztatni a transzferár dokumentáció-készítést 
érintő jogszabályi változásokról, amelyek csökkenő adminisztrációs terheket jelenthetnek 
az Önök vállalkozása számára. 

A módosítások 2012. január 1-jétől léptek életbe, azonban már a 2011. évi dokumentáció 
készítése során is alkalmazhatóak. 

 

Az új szabályok alapján az alábbi esetekben nem kell az ügyletet dokumentálni: 

• a külföldi telephely és a kapcsolt vállalkozások közötti ügylet, ha a belföldi adóalap 
a külföldi telephely eredményét nem tartalmazza; 

• amennyiben az adóhatóság határozatban állapította meg a piaci árat; 

• a kapcsolt vállalkozás felé, változatlan értékben történő továbbértékesítés, költség 
továbbterhelés esetén, ha a beszerzés független féltől történt; 

• ingyenes pénzeszköz-átadás esetén; 

• az 50 millió forint alatti ügyletek esetén, azaz amelyekre eddig egyszerűsített 
nyilvántartást lehetett készíteni. 

 

Alacsony hozzáadott értékű, csoporton belüli szolgáltatások  

A korábbi egyszerűsített nyilvántartás helyébe lép az alacsony hozzáadott értékű, 
csoporton belüli szolgáltatások nyilvántartása. Ezek olyan alacsony kockázattal járó, 
rutinjellegű szolgáltatások, amelyeket nem a főtevékenység keretében nyújtják, illetve az 
igénybevevő félnél sem kapcsolódik közvetlenül a főtevékenységéhez. Ilyen szolgáltatások 
lehetnek pl. IT, ingatlankezelés, számviteli szolgáltatás, oktatás, adminisztratív 
szolgáltatások. 

Ezen szolgáltatások értéke nem haladhatja meg a 150 millió forintot, a nyújtó felnél az 
árbevétel 5%-át, a szolgáltatás igénybevevőnél pedig a költségek, ráfordítások 10%-át.  
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Az alacsony hozzáadott értékű csoporton belüli szolgáltatásokra a korábbi egyszerűsített 
nyilvántartás adattartamával megegyező nyilvántartás készíthető, azzal, hogy az adózó 
vállalja, hogy a piaci árat a költség és jövedelem módszerrel határozza meg, egy 3 és 7 % 
közötti szokásos piaci haszonkulcs alkalmazásával. Ekkor az árra vonatkozó 
összehasonlító elemzést nem kell elvégezni. 

 

A transzferárazással kapcsolatos kérdéseikre szívesen válaszolunk, illetve készséggel 
állunk rendelkezésre a dokumentáció elkészítése, vagy felülvizsgálata során. 

 

Üdvözlettel:  

ABT Treuhand 

 
 

Láng József  Gálfy Lívia Kardos Péter 
ügyvezető senior adótanácsadó üzletágvezető 
jozsef.lang@abt.hu livia.galfy@abt.hu  peter.kardos@abt.hu 
 
 
Fenti összefoglaló és valamennyi abban foglalt információ a tájékoztatás és figyelemfelhívás céljából 
készült. Bármilyen ebből következő döntés előtt javasoljuk, hogy konzultáljon szakértőinkkel. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Az ABT Hungária Tanácsadó Kft. 2005 óta a NEXIA International tagja. 
 

 
 

A Nexia Interntional a világ több mint 100 országában működő mintegy 320 független adótanácsadó és 
könyvvizsgáló cég szaktudását és tapasztalatát egyesítő, 1971 óta létező hálózat. 

www.nexia.com 

 


